



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 ZE DNE 2. 5. 2022

NÁZEV ZAKÁZKY

ZDRAVOTNICKÉ PŘÍSTROJE PRO ROKYCANSKOU NEMOCNICI A.S. – ZOBRAZOVACÍ TECHNIKA

Část 2 RDG skiografie a skiaskopie – stěna

SPIŠOVÁ ZNAČKA:	CN/101/CN/21	ČÍSLO JEDNACÍ:	1969/CN/22	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P21V00000900
ODKAZ - EZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_9217.html				
ODKAZ VVZ:	https://www.vestnikverejnychzakazek.cz/Form02/Display/267687				
ODKAZ TED:	https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:194620-2022:TEXT:CS:HTML				
Číslo VZ v systému MS2014+:	VZ 0013 (1BINMWVZ)				
ZADAVATEL:	Rokycanská nemocnice, a.s.				
SÍDLO:	Voldušská 750, 337 01 Rokycany			IČO:	26360900
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Jaroslav Šíma, MBA, člen představenstva Ing. Michal Filař, člen představenstva				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ing. Michal Filař, člen představenstva				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň			IČO:	72046635
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Mgr. Renata Janoušková				
E-MAIL:	renata.janouskova@cnpk.cz				
DRUH VZ:	Dodávky		Nadlimitní	DRUH ŘÍZENÍ:	Otevřené řízení
FINANCOVÁNO Z EU:	IROP 2014 – 2020, REACT-EU: Modernizace vybavení Rokycanské nemocnice, a.s. CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_121/0016395				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále „ZZVZ“), vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 27. 4. 2022 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.



Dotaz č. 1:

Zadavatel v Příloze č. 2 Technická specifikace, požaduje: celková filtrace min. 2,5mmAl pro 80kV

Dotaz 1:

Bude zadavatel akceptovat nabídku přístroje s: „2,5 mm Al pro 75 kV podle IEC 60522“? Tato drobná odchylka od formulace požadované filtrace nemá žádný vliv na snímkovací vlastnosti přístroje ani rozsah prováděných vyšetření.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel bude odchylku požadované filtrace akceptovat.

Dotaz č. 2:

Frekvence snímování v minimálním rozsahu 1-7 sec.

Dotaz 2:

Nemá zadavatel spíše na mysli: „v minimálním rozsahu 1-7 snímků za sekundu“?

Odpověď zadavatele:

ANO. Jedná se o minimální počet snímků /sec.

Dotaz č. 3:

Rozvaděč pro připojení el. Síti přístroje, záložní zdroj v případě výpadku sítě minim. Na 5 min

Dotaz 3:

Má tím zadavatel na mysli, zálohování výpočetního systému pro dokončení a bezpečné uložení rozpracovaného vyšetření?

Není běžné zálohovat celý rentgenový systém a systém sklopné stěny samostatným napájecím zdrojem, toto řešení by bylo poměrně technicky náročné a drahé.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel sděluje, že se jedná o zálohu výpočetního systému, ne celého RTG systému.

Dotaz č. 4:

Pomůcky a příslušenství pro kontroly a kalibrace systému, které jsou nutné pro provádění kvalitativních testů a ověřování technických parametrů zařízení

Dotaz 4:

Může zadavatel upřesnit, co myslí touto položkou? K zařízení které, máme v úmyslu nabízet je standardně dodáván měřící fantom pro kalibraci.

Další požadované pomůcky bychom tedy zajistili podle požadavku zadavatele.



Odpověď zadavatele:

Zadavatel upřesňuje svůj požadavek a uvádí, že požaduje měřicí fantom pro kalibraci.

Upozornění:

Vzhledem ke změně zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **6. 6. 2022 do 10:00 hodin.**

V Plzni

V zastoupení zadavatele:

Mgr. Renata Janoušková

administrátor

Centrální nákup Plzeňského kraje,
příspěvková organizace